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Povodom teksta objavljenog u DN Vijesti, 28.11.2020.godine, sa naslovom 
„Država aminovala sječu preko 5.000 kubika zaštićene vrste”, Uprava 
za šume daje sledeće reagovanje: 
 
Predmetni tekst je još jedan u nizu zlonamjernih i iskonstruisanih pokušaja 
da se okrive nadležni organi za nedomaćinski odnos prema šumskim 
resursima. Da je autorka teksta imala namjeru da predmetnu temu obradi 
na tačan, objektivan i profesionalan način, u skladu sa načelima novinarske 
profesije, zatražila bi mišljenje i od Uprave za šume kao nadležnog organa, 
ali i od kolega iz biološke struke, kao i korisnika šuma tj. koncesionara koje 
optužuje da su u saradnji sa nadležnim organima učestvovali u uništavanju 
zaštićenih drvenastih vrsta. 
 
Radi objektivnog informisanja javnosti, ističemo da je na osnovu Zakona o 
zaštiti prirode Republički zavod za zaštitu prirode donio pomenuto Rješenje 
7. decembra 2006. godine. Po tadašnjem Zakonu o zaštiti prirode - koji je 
datirao od davne 1977.godine,  kao i njegovim izmjenama iz 1989.godine, 
ta institucija (kao jedina iz oblasti zaštite prirode) po Zakonu je samostalno 
(bez učešća Uprave za šume) donosila navedene propise. Ni u vrijeme 
donošenja predmetnog Rješenja, Uprava za šume nije konsultovana, ali i 
da jeste, imali bi našu punu podršku da se staništa munike i molike u 
potpunosti zaštite.  
 
Da su prilikom pisanja teksta konsultovane, kolege  iz bioloških nauka bi 
potvrdile da pomenute vrste nijesu ugrožene nekontrolisanom sječom, već 
širenjem drugih drvenastih vrsta (prije svega smrče, jele i bukve) na njihova 
staništa.  Ističemo da od II svjetskog rata do danas drvna industrija u Crnoj  
Gori pomenute vrste gotovo nije koristila (moliku nikada, a munika se 
koristila u manjem obimu kao plod saradnje ŠG iz Danilovgrada i Krivaje iz 
Zavidovića sredinom sedamdesetih i početkom 80 - tih godina prošlog 
vijeka).  Zbog specifičnosti i zahtjevnosti termičke obrade, munika je rijetko 
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